

## 心在雅安 · 爱心涌动

### 郑州晚报联合好想你公司

# 80万元好想你产品今日送往灾区

本报讯 四川雅安大地震爆发后,好想你枣业股份有限公司立即加紧筹集救灾产品。今日,郑州晚报记者将与好想你公司捐赠车辆一同,奔赴四川雅安灾区,为灾区捐款捐物。

昨日下午,郑州晚报记者来到好想你公司。公司工人正在紧张地调拨、筹集、生产救灾产品。工人们说,地震发生后,公司立

即停止饮料和即食红枣产品订单,现在生产的产品主要用于捐赠地震灾区。为准备足够多的产品,工人们晚上还将加班加点生产。

4月20日地震发生后,好想你公司董事长石聚彬立即召开电话紧急会议,研究如何为灾区作贡献,并要求加紧生产救灾产品。今日,好想你公司将举行捐赠仪式,除了公司捐款

外,员工也将自愿捐款。随后,公司将派专车带着价值34万元的5000件“红枣饮料”、价值46万元的新产品“好想你无核即食枣”奔赴灾区。

昨日下午,郑州晚报记者联系了已到达灾区的特派记者马健,为好想你公司赴灾区捐赠建立通畅渠道。

郑州晚报记者 王军方

### 郑州晚报联合白象食品

# 携30万元物资赶赴灾区

本报讯 昨日,白象食品的负责人给本报打来电话说,他们看了《郑州晚报》周日破例出版的“心在雅安”地震特刊之后,非常受震撼,愿意与晚报一起携手,向灾区奉献一点爱心。据

白象食品股份有限公司相关负责人介绍,昨日他们就已经开始筹备物资,经过整理他们第一批共计价值30万元紧急物资已经运往新津县和芦山县,包括方便面、饮用水和帐篷等。

郑州晚报特派记者也于20日出发赶赴灾区,与当地白象公司10名队员的服务小分队在灾区会合。

郑州晚报记者 李丽君

### “我们都是雅安人”·二七广场祈福

# 两小时接受善款11万余元

昨天下午6时,在象征河南人民共同情感的二七广场内,由众多爱心市民、爱心企业、热心网友自发组织的“我们都是雅安人”为四川灾区祈福仪式正式举行。近2万余名市民陆续赶来为四川雅安地震罹难同胞祈福。河南省慈善总会作为善款接收单位,在现场接受了社会各界的爱心捐款。

郑州晚报记者 裴蕾  
实习生 王治/文  
郑州晚报记者 张翼飞/图

昨日活动期间,广场内的市民们共同为灾区遇难的同胞默哀3分钟,为他们祈福。现场长约60米的大条幅摆放在地上,人们纷纷写下自己的美好祝福和对灾区人民的鼓励。

默哀结束后,人们高呼“中国加油”、“雅安

加油”,声音响彻二七广场。之后,市民们开始点燃自己手中的蜡烛,为灾区人民祈福。

经初步统计,从18时至20时,短短两个小时内,活动现场共接受善款共计110188.30元。其中较为大额的捐赠有大商集团郑州新

玛特购物广场有限公司1万,大商集团(郑州)商贸有限公司1万,大商集团郑州紫荆山百货商场有限公司1万,大商集团河南超市连锁发展有限公司1万,郑州金果糖酒会2万等。更多捐赠情况市民可以登录河南慈善网查看。



## 雏鹰集团 千万元“生态肉” 回报捐助雅安善行

雅安地震牵动着每一个中国人的心,在救援第一时间展开的同时,具有高度社会责任感的企业也纷纷行动起来,投身于具体行动中。

为了助力慈善行为,彰显大爱力量,雏鹰集团依据自身优势,决定启动“你捐款我送肉 共同支援雅安灾区”的紧急爱心行动,企业将拿出价值1000万元的生态肉产品,用于回报各界捐款者,进而实现接力传递爱心的目的。4月21日起,只要是为雅安灾区慷慨解囊奉献爱心的河南籍捐款者,以及在河南生活的爱心人士,就可凭相关捐款凭证,到“雏牧香”连锁店登记,领取价值相等的生态肉产品。

每个企业对于支援灾区有不同的选择方式,雏鹰希望通过自己的接力传递爱心的形式,把河南人民的爱心源源不断传递到雅安人民身边。 郑州晚报记者 李丽君

## 宇通公司捐赠200万

惠济区中医肿瘤医院捐赠5万元

昨日,在郑州的国贸360和二七广场,都在进行各种形式的募捐活动。昨晚,郑州晚报记者从市红十字会了解到,郑州宇通客车股份有限公司通过市红十字会向灾区捐赠200万元。昨日下午,惠济区中医肿瘤医院通过红十字会向灾区捐赠5万元,另外,两名市民各自捐赠1000元。

郑州晚报记者从省红十字会了解到,截止到昨日中午12点,除郑州市红十字会接到的捐款外,省红十字会接到社会捐赠3万多元。

红十字会继续呼吁市民踊跃捐款。

省红十字会捐赠热线:

0371-65955321 65944711 65972121

郑州市红十字会24小时救灾募捐咨询电话:0371-67170800,67170099。

郑州晚报记者 张华

## 一切为生命让道

河南高速交警7措施

保障救灾车辆快速过境

河南是华北、东北、华东地区入川的必经之路,为确保通往灾区运送救灾物资的车辆顺利通行,河南高速交警迅速启动应急机制,推出7条举措确保前往灾区的救援人员、物资的车辆顺利、快速通过,一切为生命让道。 郑州晚报记者 刘德华

## 河南救助药物启程

记者从郑州机场获悉,新浪河南联合省青基会及各界爱心企业和网友筹备的第一批医药物资已于昨晚10时,搭乘3U8858航班飞往四川成都。药品通过申通物流的货车,运往飞机场。另外,申通物流免费提供此次郑州和成都的陆地和航班支持。 郑州晚报记者 李雪

## 大爱无疆,雅安雄起!

### 金龙鱼慈善公益基金会捐助1200万火速支援雅安



4月20日上午8点02分,四川雅安发生7级地震,灾情牵动全国人民的心。金龙鱼慈善公益基金会紧急响应,第一时间组织500万元善款和700万元金龙鱼粮油救援物资运往灾区,全力支持四川雅安地震灾区的救助和重建工作。

金龙鱼与灾区人民同在,选择坚强,永不放弃!让我们用爱的力量创造奇迹,共同支援雅安!

金龙鱼慈善公益基金会  
2013年4月20日

## “杜鹃仙子” 为雅安祈福

4月20日,2013年尧山中原大佛第十届杜鹃节举行开幕式。当天,在开幕式准备进行之际,参加活动的“杜鹃仙子”和游客闻听四川雅安发生地震灾害的消息,便临时改变活动流程,在世界第一大佛脚下为灾区民众祈福。

据介绍,此次尧山中原大佛杜鹃节为了给年轻人一个展示自我、实现梦想的舞台,专门设置了“最美杜鹃仙子”的评选活动。当四川雅安发生地震的消息传来后,景区临时决定改变活动流程,增加为震区民众祈福环节。前来参加活动的嘉宾和游客知道后纷纷加入,共同打出了“雅安我为你担心”的字牌,对逝者进行哀悼,为同胞祈福!

郑州晚报记者 范建春